FHEIEIBFERR—YVEMP RS
ﬁﬁElAzoEgsEHEmEl %;;‘kﬂ%-

B
BRais 4 HOMEENE B ERIS 52
[HH k53 20% 30 4% 5T% 6L 253 817

BFeg4sE 7YY nNv7(6) 13745\ F #BE6) 13745| L is;  ASAI(6) 13”68|ithH —1t(6) 137771| R& TE(®6) 14715|7E@ 1KE(6) 147215+ 1&5i(6) 14730 EPEy E2ESH() 14751
7/17 100m| =i -0.4| =i -0.4| =5 -0.4| =5 -0.4| = . -0.4| =i —1.1| =8 -04 -1.1
AT A)—b M 1-T AT R—b = fEpEE [rich ey 4 Jtich ey ﬁ
gk fFE6) 311793 &  %A(6) 3'13735|E4E {ZK(6) 3'20"74|E8 EK(6) 328”78|AHF 1=(6) 331701 M%f&jcﬁﬂ(e) 3'31786|H & 1R#iIL\6) 333737 M%EH 6) 335 "02
7/17 1000m| =& =0 = = =y =] =0 I
_HAEFIRER =EGFEkEE =K977 EfE] 127 =IEFEEE A7 RY—b _ HEDIEZ AUERE
HF5FHE TA. FEE(5) 15704| ;8= F(5) 15730 (Bl & HI#C 5k (5) 15746 E ZF—(5) 15”58 [REIR #510M5) 15766| B 1&EOG) 15784|TREH E#i() 15799 8T K EA(5) 16724
7/17 100m| =i " -2.1| =& — -2.1| =5 — -2.1| = — -2.1| = . -2.1| = o -2.1| = _——_ -2.1| = A -2.1
'J\ Jr. ey = E_@S?Z'}— E = - = =
KIE FAKRG) 335797|1TE EfmG) 343740 L E23R(05) 348”53 LUk EHE() 351728 E FHHG) 357727 2K R3(5) 3'58764[fRE 1&3L(5) 400798|HiR %) 413703
7/17 1000m| =& =0 = = =y =0 = =
INFRJ . INRRJ . AlEREE HIEFIRER SR ANEREE FEERpE L SERY 227
BEF4EHE % BEAG 12772| BT =iN4) 12777|=1 F3R@) 12780[JEA &) ICHEGEE 1O 12798[FkE @) 12799[85 K &FI(4) 13"03[ R ZEEHEER(4) 13712
7/17 80m| = -1.5| =i -1.4| =5 -1.5| =% -0.8| =i -2.5| =& -1.2| = -1.2| =5 -2.0
BiEakEL x%j HiDEZ 3| R r = EIEERELE Pt 227 Faithy =7 _ AUEREE JUEFURLIVF—R
H¥5-65F B4 HX(6) 13"50|HF ZE—(6) 14711HE *E6) 14759|AF EK(6) 14774/ BH F=5R(6) 15713[Fh 1T BiLM6) 18740[JI1% BEL(6) 19735
7/17 80mH| = -2.5| =& -2.5| = -2.5| =% -1.8| = -1.8| =i -2.5| = -1.8
= i) INFRJ 1, B 1 D INFRJ 1 INFRJ r, JUEYRVIVT—R" JIUEYRVIVT—R
BEFIEHE A% AEQ) 13728|%&E WA() 13758]JIl#& EHE(3) 13758|&F RK(@) 13766[= . FIFZ(3) 13771 R B—@3) 137858 {A(3) 13790[ K& KZ(@) 13793
7/17 80m| = ) -2.7| =& -1.0| =5 -2.2| = -1.0| = ) -2.2| =i -2.2| = . -1.7| =5 ) -1.6
ichiubn iy S INFRJ 1 ~ = = I Fh JEffY 27y ichiub2n iy SR FEERRE E Jtich Dy Fithy sy
BPEHE TR =) 10724[fL BEX () 10781 9&27 BiK(2) 10 86 EX SR 10790 K% EAQ) 11710 F B—(2) 5G| FH 202 11715|HE BKRQ) 11749
7/17 60m| = -1.8| =i -18|5 1|5 -1.1| = -1.7 B 11710| =8 -1.8| = -1.7
FEREY 127 REF FaARRE ﬁs; RS 1=F = i 4 Jrich e ey A W INFRJ 1. KAATAY=h
BriEE Al KR®1) 11783[#Jt HZE(1) 12705 ,‘IE 12711[f8H BXA) 12720(= A ¥$AZE(1) 13702[FR #&(1) 13722[h# KE®O) 13735
7/17 60m| = 15 =0 = =y =0 =
-1.2 EUETEEE BEDIEZ EEpkEE o pric] BEAEL BEDIEZ HigakEL
BF4-64F FERE]Y 1=TA 54" 57| A7 AY—-FA 55721[dithy 1=T7A 56" 28| = sREBE EA 57702[/MiRd r.A 57739|HEDIXZA 57794 AUERE EA 59”731|FaZBkE LA 100731
a5 FiA®) IRy #5:0:5) AHF 1555(6) x@ £5(6) 7 EE(6) KB PEe6) 43 BEEN(6) hiE &R—(5)
/17 4x100mR| BE JF(6) TEXY Wy7(6) B2 Bi%(6) H &E(6) HE ZERE) IE BEEO) Wl 5(6) =BE RG)
I EKXE®6) HFE 26 K% 2LA(6) ,‘IEr EH(6) Her E—(6) Pz I SIEE () LL1leF ;‘E'néfI\(S) RE #(6)
HE EEE6) T Ain[(6) A _TEEO) M —1H(6) _EN ¥§’r(6) ] O) = RO _BEIEMCHG) |
BF6EAE KA F5F6) 4m22[/MIT K& (6) 4m04|TFE EK(6) 3m86[;EH %1=(6) 3m74[7kH FiE6) 3m67|&EE BRE(6) 3m64[1EHE HIK(6) 3m60[ZRIL 1K (6) 3m57
/117 EIREK| = +0.8|Fi +2.4|E 5 +2.0| =15 +0.1| =5 +0.2| =5 +0.8| =I5 +1.2| =5 +15
HAEFIRER B = EEEE FERYaZT HEDIEZ HEDIEZ FEMY2ZT JIIE_}HWA A AT AY—b
BFSEAE N#E 1&5(5) 3m66(EHH Z{=(5) 3m53| A/ ZEIEG) 3m35| & EZ(5) 3m24|=Ex ZE®5) 3m13[f £ 121H(5) 3mO5|A T E&H(5) 3mO4[EH BEED) 3m04
/117 EIREK| = +2.1| Bk +2.3| =5 +2.2| =5 +1.6| =5 +1.8| = +2.9| =I5 +2.4| =15 +15
EIETEEL MR Fathy 127 i DER HETEEE BEDIEZ BEOIEZ BEDOIER
B¥5-64 HE  ZE6) 1m27 /J\i}iikﬂﬂ(s) im21|tE BE6) 1m21 2R #6) LT ERE(6) IMEEEEEEG) 1m10
7/17 EE k= =0 = =1 1m21|Z & =0
AH7 Y-t JUEFYMYFYT—R BEDIEZ ST L DIEZ HSCJrfE E

1/2



259

B e

VHERRRAE

ﬁﬁ H: 202378178

T REE—

BELIGYH BEOHESHNE EEFERS
[HH k53 20% 30 4% 5T% 3653 253 817
TF6EE EH BIM6) 13"58| A A4 253(6) 14750 B#ffi Z(6) 147825 #575(6) 14"85| &K —#(6) 15702|/NEF  #11(6) 1570528 HHE6) 15716 ﬁﬁﬁ/ EY7#(6) 15719
7/17 100m| =i . -1.7| =& -1.7| =8 -1.7| =5 -1.0| = . -1.7| =& -1.7| =5 -1.7|5 -1.7
iz ey 4 H Yl =Ry az iy 4 FER 1=T =& Az FEithy a=7F
BeH 1K) 2'28739(;A 87 FER(6) 2'37759 HE!BX%”%(G) 2'39"52 L& HS6) 2'46776| Tk W& (6) 2’54786tk B ZR6) 301711[#2H a’rﬁﬂe(e) 3'02702[fEO0 FO1E(6) 307726
7/17 800m Elllﬁ =0 =10 = =y =0 ) =10 =
FERY 127 EkEL FEHEL INFRJ r. Fa#ppE E ”"% K937 HEFIAER INFRJ r,
TF5EE % =K(5) 14759114 & (5) 147931 E HI&(5) 15706| KF E#5(5) 15749 %ﬁihi EEG) 15”52|ILUER EH(5) 15”764[IL T B HA(5) 15764|F R ZEK() 15781
7/17 100m|= +0.2| =i +0.2| = +0.2| = +0.2|5 +0.2| E i +0.2| = +0.2| = -1.2
fpeE HEFIRAEA EISFEEL ity a=7F FaERRE Faithy 1-7 Faithy a=7 =fEEE
B ZEZFI((5) 2'47757|;A1%F EEA(S) 2'54"59| B F Y H(5) 25576154 fE(b) 2'56"59| AT BKZE(5) 2'59702[ LA ZFK(5) 3'00"13|FE IHIM5) 3'01730[4M L =3&k(5) 305716
7/17 800m| =i =5 =] L s Hiet = L =ik Hi
ﬁﬁzgt EpEL by7°AE = = [ pE HEFACJIr by 7’ 2= HESEL = 2 4
TFAFEHE BT HEG) 1274818t FEM@) 137 oo BE 1X&KE4) 13” 06 AED Hh{E(4) 13749 Nk B dw % (4) 13"50[ B[R KDLI(4) 13756 EARLVED(4) 13762[#3 1L =7Z=(4) 13766
7/17 80m| =I5 -1.2| 8% 3| = 2| = -2.0| =5 -1.2|85% -2.0|E 5 -1.3| =5 -2.0
=K957° AN BESEL N _%ﬁ [ricpi X jﬁ FEithy a=7F fAEFIAEA HSCJUrfE E JIUEFYRVIVT—R AT A)—b
atE<54) 8L
=] 13766
BEAELE -12 -
LF5-65F NEETHE6) 14703[fB%& X3%(6) 14"53|[RFE 328(6) 14778 &22(6) 15708 u.l‘F BER(5) 15757 RE BH(5) 20731
7/17 80mH| = -2.4| = -2.4| =5 +0.3| =i 24|58 -2.4| =i +0.3
A7 RY— INFRJ Y INERJ 1. ElGFEkEE HOFyATEL
TFIEE [I=E S 36) 13”77 BE Bnd) 13779 ﬁmﬁ #(3) 13789JII#& () 13793[{kE HE®) 14700[JI#% BZE(3) 14702|1EE  TBQ3) 14714 & #8Q) 14716
7/17 80m| = -1.8| =i -19|=5 -1.9| =5 -1.9| =i -1.9| =i -1.0| =5 -2.9| = -2.9
Faithy a=7 th 127 ity 127 REREY 2Z7 FEREY 2ZT A7 RY- AT A -k =y ic]
TR2EE A=RETI0) 10750 *uEElmaL\(z) 10779 X 'L.‘HE(Z) 10790[f2 FHIEZ(2) 10798| B x B&(Q) 11"14|F B BKE&Q2) 117235 E&Q) 11728[m %E Q) 11746
7/17 60m| = -1.5|= -1.5| =% -1.5| =% -1.5| =5 -1.5| =& -1.5|=5 -1.5| =% -3.1
FERE 127 x%ﬁ_fiﬁbﬂe;x Bet A=dn| FEHREL KE44 INERJ 1. KAINTRY=F EhapE EIEFEEE Pty 17
TFIEE 2K &K 11793[7k 87 *LF0(1) 12”52| A5 E() 12"66[#aEOMYA)  12770(480 BEZE®) 13745
7/17 60m| =i ) = . =it =i i .
-0.8 iRy 4 [rich L 4 INFRJ 1 FEithy a=7F FERRY 2=F
TF4-65F Ay 1=7A 56" 23| A7 AY—FA 57700[/NFRd r.A 59779 %ﬁ..nﬂi_t 59795 HFEACJrA 59796t 1=7B 1'00”55| = &G fE_EA 1'02"33[FG M 1=7C 103714
HH BWi(6) #HE EZ6) i) ﬁ.%(s) S HTSEHETE(S) R FT52OG) %E B7e6) EBREF06) L& ES(5)
7/17 4x100mR| &K —(6) NRETE®) B FE@O) SR &4&06) Btk Z(6) KE ZHE(G) WE HEG) [LEi
iz e g 1 () RE 5%,2(6) ﬁ*Eﬁaﬁ/ﬂ'(e) FA BHIED) B BKE(5) W TFBHA5) T BEZ(5) XE JH5)
__#AEY6) (6) FR EREG T3 HhZE(6) 1BE6) RN #5R(6) BE #L=EG)
TF6EE A +F6) 3m99 @E&/u?'(s) 3m92 i‘EW #53£(6) 3m80|KTF #HE(6) 3m72[FTH E3(6) 3m70|[# z!: 5,5(6) 3m70[F&T EX(6) 3m20
7/17 ENERE| =05 +2.3|= +1.8| = +3.4| =5 ) +1.7| = +36|= o +23|=E ) +2.0
ity 1=7 INFRJ v = iz i HOFyA[EE AT R - =HIk977 HOATELE
TF5EE fms FW(5) 3m72[ATEH FEZX() 3m63| EARFIRZE(5) 3m46|RE FIE(5) 3m40|F & 1&%(5) 3m34|BIE L3 (5) Im28| =& HKRE(5) 3m27|)I1HFEFEE(5) 3m08
7/117 EE| = +1.8|Zik +2.5| =15 +2.8| =5 +1.7| =5 +1.1| =5 +3.6| =15 +2.5| =I5 +2.4
J IEYMZYT=R _ ARETAY-b Pty a7 ity 17 EUEFEREL Pty a=7 ity =7 b7 A=
LZF5 64 JE 1%3%(6) IEEZELEEIG) 1m10|HFRE Z(6) 1m05
7/17 ES B =E X . =] .
B DIER FEREY =T JUEFYMLIYT—A

2/2




